



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

浙江日报报业集团主管
瑞安日报社主办
今日4版 总第6542期
国内统一刊号CN33-0102

晴到多云，局部有阵雨或雷雨
温度：26-33
瑞安市气象台发布

陈胜峰调研新审批服务中心建设情况时强调 活用大数据 办好服务事

本报讯(首席记者 严小章)7月5日上午,市委书记陈胜峰率市审管办、工务局等部门有关负责人,调研市审批服务中心新址建设情况。陈胜峰强调,要以搬迁为契机,做好大数据+政务服务文章,加速最多跑一次改革,全面提升政府服务水平。

看现场,听介绍。陈胜峰走进市新审批服务中心新办事大厅,详细了解中心建设进展、空间布局、设备功能、便民措施等有关情况。在自助服务区,听闻不久将投放自助一体机,群众可以自助办理100余项事项后,陈胜峰说,要充分利用智能设备,让群众办事更便捷。

据悉,现在的市审批服务中心空间布局小、窗口业务量大,与企业办事需求差距较大,加之上级要求各地必须建立一个集中式的政务办事大厅,我市便启动了市审批服务中心搬迁工作。

市审批服务中心新址位于瑞祥新区市客运中心站,审批服务大厅设在一楼,面积超1万平方米,是全省县级单层面积最大的行政服务大厅。大厅分社会民生事务领域、投资项目领域、商事登记领域、不动产公积金领域、人力社保领域、公安服务领域、婚姻登记领域七大板块,设置前台154个,后台

236个。目前,市审批服务中心新址装修工程已通过竣工预验收。市审批服务中心新办事大厅不久将投用,届时将有43个部门单位入驻,逐步分领域实行无差别全科受理。

陈胜峰指出,市审批服务中心搬迁是发展和民生所需,是一项民生工程,要高度重视,合理布局,全面提升政务服务软硬件水平,为群众、企业办事创造更好的条件、营造更优的环境,注意安全,切实做好搬迁过程中衔接工作,防止资料遗失、数据丢失,高标准、高质量地完成搬迁任务,加快融合,做好部门之间、新旧业务的融合,严格环境秩

序管理,推动搬迁后的政务服务工作及时、有序开展,活用大数据,既要更加高效、更加精准为老百姓办事,也要为市委市政府决策提供数据支持。同时,各有关部门要积极配合,做好协调与对接,切实形成合力,有力有序推进搬迁工作。

市领导叶建辉、曾瑞华、陈荣臻等参加调研。

整治作风顽疾
提升营商环境

自编自导自演颁奖朗诵会画句点 我为城市书房代言 落幕

本报讯(记者 潘勤勇)7月6日晚,瑞安市庆祝改革开放四十周年暨玉海缙绸·我为城市书房代言颁奖朗诵会在瑞安城市学院报告厅举行。

瑞安,千年古县,东南小邹鲁,占有比户书声之典故,有着深厚的全民阅读文化基因。作为2018瑞安全民阅读的重要子活动,百强乳业杯·我为城市书房代言活动自4月23日世界读书日启动以来,受到社会各界广泛关注,报名踊跃,其中参赛选手年龄最大的45岁,最小的7岁。大赛分为海选、线下巡回复赛(复活赛)、决赛三个阶段,近200名参赛选手在不同特色的城市书房展现各自的风采。6月29日举行的决赛,评选出了玉海缙绸·十佳朗诵之星、最佳台风奖、最佳人气奖、最佳原创作品奖、最具潜质奖、最美声音奖、优胜奖等奖项。

据悉,每场比赛都进行视频直播,通过无线瑞安APP,邀请广大市民朋友参与观看互动。截至目前,10场复赛、1场复活赛加上1场决赛,视频直播累计点击量已超20万。

据了解,此次颁奖朗诵会的节目,分书香致远、云江扬帆和玉海缙绸三篇,全部由参加活动的导师、评委和参赛选手等自编自导自演,有小组诵、情景朗诵、电影配音、电影对白、独诵、对诵、诗歌连连诵等形式共12个节目。这些朗诵节目或激情豪迈、宛转悠扬,或感人至深、情谊绵长,一次次掌声雷动,将现场气氛推向高潮。



情景朗诵《一卷开·春风来》

市文广新局负责人接受采访时说,瑞安要打造可阅读、可漫步、有温度的城市,需要城市书房来点亮。今年我市还将新建十家城市书房和百姓书屋,其中外滩将建一个400平方米的旗舰型城市书房,专门开辟一块朗读者区域,供热爱诵读的市民使用。

据悉,百强乳业杯·我为城市书房代言活动由市委宣传部、市文广新局、教育局、社科联、瑞安城市学院、瑞安日报社联合主办,市图书馆、瑞安日报新媒体中心承办,市语言艺术学会特邀协办,浙江百强乳业有限公司独家冠名。



扫一扫二维码,观看颁奖朗诵会

崇德书院里,党员志愿者集中培训 感悟服务群众的初心

本报讯(记者 潘敏洁 金邦寅)这里的孝德培训,娓娓道来的做人做事的基本道理和规矩,亲身体验的是亲力亲为的心灵满足与愉悦。短短三天里,大家洗涤了心灵,懂得了感恩,明白了规矩,激发了为民服务的热情。7月5日,瑞安崇德书院会议室里,69名市直机关党员志愿者学员分享收获和感受,这是真学习,真感悟,来了还想来。

3天里,大家感悟《我的初心 我的梦》《践行志愿精神 弘扬传统美德》《幸福的志愿者》等讲师的精彩分享,学习《不忘初心 牢记使命 纪念建党97周年主题党课》《围绕中心 服务大局》,重温入党誓词,学习实践紧张而充实。

在红七月里,对这种体悟式的培训,学员们受益良多。学员陈福春说,短短的几天学习,让他更加坚定了自己的信念,作为党员要始终牢记使命,

从群众中来,到群众中去,服务好群众才是根本。

这样的纯党员志愿者集中培训,感悟服务群众的初心,这在温州尚属首次。前来考察的温州市直机关工委相关负责人称赞说。

党员志愿者要把感恩,切实转化为全心全意为人民服务的初心和动力,把常怀思想入党内化于心,落实在志愿服务外化于行上,让志愿服务由要我做 转变为我要做。崇德书院创办人郑超豪这样与学员们共勉。

作为全国首批领导干部国学示范基地,崇德书院成立已有五个年头。这些年来,该书院坚持公益性,不向参训学员收取任何费用,并免费提供食宿、资料和教学服务。这里也是温州市干部从政道德教育基地。据统计,该院目前举办了学制1至7天不等的培训班共362期,参训者2.7万人。

我市重点招商引资项目 瑞安吾悦广场开业



7月6日,位于罗阳大道与104国道交叉口的瑞安吾悦广场正式开业。当天,吾悦广场人气爆棚,据吾悦广场方统计,客流量达20多万人次,销售量达1526万元。

据了解,吾悦广场是我市重点招商引资项目,总占地面积4.6万平方米,总建筑面积

20.2万平方米,引入国际影城、餐饮不夜城、时尚购物中心等业态,集购物、文化、体验、娱乐、餐饮、休闲等于一体,以满足市民日益提高的生活品质需求。据介绍,目前,200多家品牌亮相吾悦广场,其中100余个品牌首次进驻瑞安市场。(记者 庄颖超 项乐茹)

玛莉亚 靠近将带来风雨 我市昨启动 防台风IV级 应急响应

本报讯(记者 李群 通讯员 孙建芳)今年第8号台风 玛莉亚 逐渐向浙闽沿海靠近,将于11日在福建中部到浙南沿海登陆。根据《瑞安市防台风应急预案》规定,市防指决定昨日15时起启动防台风应急响应。

根据市气象部门发布的台风消息,玛莉亚 昨日17时中心位于温州东偏南方向约1885公里的洋面上,近中心最大风力17级(58米/秒)。预计 玛莉亚 将以每小时28公里左右的速度向西偏北方向移动,强度变化不大,逐渐向浙闽沿海靠近,将于11日在福建中部到浙南沿海登陆(台风级或强台风级,12至14级,33至42米/秒),登陆后继续向西北方向移动。受 玛莉亚 影响,10日后期到11日我市将有一次明显的风雨天气过程。10日起我市沿海海面逐渐增强到9至11级,11日继续增强到11至13级。

就做好防御 玛莉亚 台风工作,市防指要求,全面落实防汛防台责任制,各级各类防汛防台责任人要及时到岗到位,认真部署落实各项防台措施,气象、海洋、水文等部门要密切关注台风动向,加强监测预报预警工作,沿海各地和海洋、海事、港航、旅游部门要提前做好无动力船舶、施工船舶、渔船等的避风工作,做好涉海海岛旅游、沿海养殖业的安全管理工作,防止发生意外,各地和水库主管部门、管理单位要做好防汛调度,强化水库山塘巡查工作,发现问题及时处置上报,各地和国土、住建、水利部门要全面开展地质灾害、危旧房、堤防水闸等隐患排查,交通部门要加强在建公路安全隐患排查,各地和市政部门要部署疏通排水管网,落实安全防范措施,同时加强防台工作宣传,营造全社会共同防台的良好氛围。

9年献血133次 这位“献血达人”用鲜血为生命护航

第2版

小龙虾、啤酒销量猛增 世界杯带火我市 看球经济

第3版